



По поручению руководителя следственного управления СК России по ЯНАО организована процессуальная проверка по жалобе жителей города Лабытнанги о нарушении их жилищных прав

В ходе личного приема к руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майору юстиции А.Н. Егорову обратились жители дома №35 по улице Магистральная г.Лабытнанги, заявившие о нарушении их жилищных прав управляющей компанией «Престиж».

По сообщению инициативной группы дом, 1986 года постройки, требует незамедлительного ремонта, так как из-за протекания канализационных стоков повреждены сваи под домом, разрушено крыльцо и имеется смещение балконов, что делает проживание в доме небезопасным.

Неоднократные обращения граждан в уполномоченные органы результатов не принесли.

Руководитель следственного управления СКР Андрей Николаевич Егоров поручил руководителю следственного отдела по г.Лабытнанги Боровикову Дмитрию Владимировичу провести процессуальную проверку по озвученной в ходе приема ситуации и представить доклад о ее предварительных и окончательных результатах, а также о проделанной работе по восстановлению жилищных прав граждан.

Исполнение поручения, а также ход процессуальной проверки поставлены им на личный контроль.

02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1798156>